

**Tartalom**

SZEMÉLYI HÍREK	2
Első helyezések az SZTE Egyetemi Zenei Versenyen	2
Országos szakfelügyelő kinevezés	2
KLINIKAI HÍREK	2
Európában is egyedülálló stroke centrumot épített ki az SZTE az elmúlt évtizedben	2
OKTATÁSI HÍREK	3
Egészségügyi Kommunikátor és Szakfordító Nyílt Nap	3
ESEMÉNYEK	3
PhD védések	3
EEB Tábor 2023	4
SZTE SZAOK Szakkollégium - Élmény varró délután	4
IFMSA SZEGED - SZOE - Szegedi Orvostanhallgatók Egyesülete	5
Élet a klinikumban – Hétköznapok a szívsebészetben	5
PÁLYÁZATI HÍREK	5
Idén is lehet jelentkezni a Szegedi Tudományegyetem Innovációs Díj pályázatára	5
Krompecher Ödön Pályázat	5
KÖNYVTÁRI HÍREK	6
The New England Journal of Medicine - NEJM group tartalmak próbáhozáférés	6
Tóth I. János Ökológikus társadalom fenntartható népességgel című kötetének bemutatója	6
SPORTHÍREK	6
SZTE Lépjük meg! – A 2023-as tavaszi kihívás	6
SZTE FÜVÉSZKERT	7
A Föld Napja - Családi nap a Fűvészkertben	7
ESEMÉNYNAPTÁR	7
MÉDIA MEGJELENÉS	8

SZEMÉLYI HÍREK

Első helyezések az SZTE Egyetemi Zenei Versenyen



Az SZTE Egyetemi Zenei Versenyen Komolyzenei kategóriában I. helyezett *Kővágó Zsófia Anna*, zongora (SZAOK I. évf.), Jazz – musical - sanzon kategóriában I. helyezett *Nagy Nóra*, ének (SZAOK I. évf.) Gratulálunk!

Országos szakfelügyelő kinevezés

Dr. Végh Mihályt, az SZTE Szent-Györgyi Albert ÁOK Szemészeti Klinikájának docensét, *dr. Müller Cecília* országos tisztifőorvos a Szemészet szakterületre országos szakfelügyelőként, a szakfelügyeleti névjegyzékbe való felvételét javasolta. *Dr. Végh Mihálynak* az országos szakfelügyelői kinevezése 2023. április 1-től 3 évre szól. Gratulálunk!

KLINIKAI HÍREK

Európában is egyedülálló stroke centrumot épített ki az SZTE az elmúlt évtizedben



Az akut stroke az egyik vezető halálok és a tartós rokkantság leggyakoribb kiváltó tényezője. Egész Európában azoknak a stroke-os betegeknek a legjobb az esélye a lehető legteljesebb gyógyulásra, akiknél Szegeden vagy a szűk régióban diagnosztizálják és kezelik ezt a betegséget. Bővebben az SZTE honlapján a címre kattintva olvashatnak.

Egészségügyi Kommunikátor és Szakfordító Nyílt Nap

Helyszín: Kossuth L. sgt. 35.



NYÍLT NAP
Április 25
17 ÓRA



- **ANGOL EGÉSZSÉGTUDOMÁNYI SZAKNYELVI KOMMUNIKÁTOR**
- **EGÉSZSÉGTUDOMÁNYI SZAKFORDÍTÓ–TOLMÁCS (ANGOL NYELVBŐL)**

ESEMÉNYEK

PhD védések

A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel meghívja Önt [Dr. Lantos Judit](#) doktorjelölt (Témavezetők: Dr. Hartmann Petra, Prof. Dr. Varga Endre) „*Pathophysiology implications of the thoracic surgical interventions*” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre **2023. április 25-én 14:30** kor az MTA TABT Szegedi Akadémiai Bizottság (SZAB Székház) 217-es termében kerül sor.

A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel meghívja Önt [Dr. Márványkövi Fanni Magdolna](#) doktorjelölt (Témavezető: Dr. Sárközy Márta) „*Investigation of the pathomechanism of uremic cardiomyopathy and the infarct size-limiting effect of ischemic preconditioning in a rat model of chronic kidney disease*” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre **2023. április 27-én 14:00 órakor** az MTA Szegedi Területi Bizottság (SZAB Székház) 110-es termében kerül sor.

A Szegedi Tudományegyetem Orvos- és Gyógyszerésztudományi Doktori Tanácsa tisztelettel meghívja Önt [Dr. Ónodi-Nagy Katinka](#) doktorjelölt (Témavezető: Prof. Dr. Bata-Csörgő Zsuzsanna) „*Investigation of the utility of in vivo and in vitro diagnostic procedures in correlation with clinical manifestation in drug hypersensitivity reactions*” című doktori (PhD) értekezésének nyilvános vitájára, melyre **2023. április 28-án 14:00 órakor** az SZTE SZAOK Bőrgyógyászati és Allergológiai Klinika Tantermében kerül sor.



Idén is megszervezésre került az Egyetemi Előkészítő Tábor, melyen ebben az évben 64 lelkes diák vett részt. A 4 nap alatt 10-10 órában biológiát és kémiát tanulhattak, bejárhatták Szeged nevezetességeit és természetesen megismerhettek számos felsőbb éves hallgatót. A programok, az érettségire való közös felkészülés egy szuper csapatot kovácsoltak össze, melyben a diákok egyetemistának érezhették magukat. Reméljük minden végzős hallgatóval találkozunk szeptemberben, a fiatalabbakkal pedig jövőre újra itt! Sok sikert és kitartást kívánunk a felkészüléshez majd az érettségihez!

SZTE SZAOK Szakkollégium - Élmény varró délután



Az SZTE SZAOK Szakkollégium szervezésében **2023. március 23-án** délután az Apáthy István Kollégium földszinti társalgójában Élmény varró délutánt tartottak első, illetve másodéves orvostanhallgatók számára, két turnusban. A programon összesen 36 fő vehetett részt, akik jó hangulatban töltötték a másfél órás foglalkozást. Ezalatt megismerkedhettek a szövategyesítés alapjaival és céljaival, a sebészi eszközök helyes használatával, és alapvető öltésekkel, mint az egyszerű megszakított, illetve a Donati öltéssel, valamint a gyakorlottabbak a tova futó öltéssel is. A programhoz az eszközöket és a varróanyagot Prof. Dr. Boros Mihály tanszékvezető egyetemi tanár és az SZTE SZAOK Sebészeti Műtéttani Intézet munkatársai biztosították számukra.

[Élet a klinikumban – Hétköznapiok a szívsebészetben](#)

2023. április 17. 19:00 – online kerekasztal-beszélgetés sorozat

Élet a klinikumban
HÉTKÖZNAPOK A SZÍVSEBÉSZETEN
Online kerekasztal-beszélgetés sorozat

Vendégeink:

Dr. Gecse István
rezidens
SZTE-SZAKK Szívsebészeti Osztály

Dr. Szűcs Szilárd
rezidens
SZTE-SZAKK Szívsebészeti Osztály

2023.04.17. 19:00

A részvétel **regisztrációhoz** kötött!
Részletek a leírásban.

SZOE MRSZ

Bővebb információkat az esemény Facebook oldalán a címre kattintva olvashatnak.

PÁLYÁZATI HÍREK

[Idén is lehet jelentkezni a Szegedi Tudományegyetem Innovációs Díj pályázatára](#)

SZTE INNOVÁCIÓS DÍJ PÁLYÁZAT
KUTATÓK, DOKTORANDUSZOK ÉS HALLGATÓK RÉSZÉRE

2023

KATEGÓRIÁK

- *Leginnovatívabb TDK munka*,
- *Leginnovatívabb PhD munka*,
- *Leginnovatívabb kutatómunka a műszaki tudományok területén*,
- *Leginnovatívabb kutatómunka a természettudományok és élettudományok területén*,
- *Leginnovatívabb kutatómunka a bölcsészettudományok vagy társadalomtudományok területén*

SZTE Technológia
| Transzfer

A pályázat célja az egyetem azon kutatóinak, valamint hallgatóinak támogatása, akik az egyetemhez kötődő kutatómunkájuk során olyan tudományos eredményt, innovatív megoldást dolgoztak ki, amely szellemi alkotásnak minősül és üzleti szempontból hasznosítható. További részleteket a címre kattintva olvashatnak.

[Krompecher Ödön Pályázat](#)

A MAGYAR PATHOLOGUSOK TÁRSASÁGA és A MAGYAR ONKOLÓGUSOK TÁRSASÁGA tudományos tevékenység támogatása céljából meghirdeti a „KROMPECHER ÖDÖN” pályázatot. A pályázat/pályamunka témája, címe: „*Szemléletváltás a prosztatata daganatok patológiai diagnosztikájában és terápiájában*”. A pályázatra orvostanhallgatók nyújthatnak be pályamunkát. A pályamunka beadási határideje: **2023. december 10.** A kiírást a címre kattintva tölthetik le.

KÖNYVTÁRI HÍREK

[The New England Journal of Medicine - NEJM group tartalmak próbáhozáférés](#)

Értesítjük felhasználóinkat, hogy **2023. május 12-ig** próbáhozáférés keretén belül elérhető a The New England Journal of Medicine (NEJM) és más NEJM group tartalmak Ovid platformon és a kiadó oldalán keresztül.

[Tóth I. János Ökológikus társadalom fenntartható népeiséggel című kötetének bemutatója](#)

2023. április 25. 16:00-17:00

Napjainkban a környezeti és népesedési folyamatok torzulása egyre nagyobb mértékű, és az ebből adódó ökológiai és demográfiai válságok is egyre súlyosabbak. Míg a népesség gyors növekedése az ökológiai szűköség miatt, addig a népesség gyors csökkenése az elöregedés és a kihalás miatt fenntarthatatlan. Ezeket a fenntarthatatlansági folyamatokat próbálja a könyv egy természetfilozófiai (termodinamikai, rendszerelméleti és naturalista) alapokra épülő zöld lokalista és szuverenista gondolatrendszerben áttekinteni, értelmezni, és megoldási javaslatokat megfogalmazni.

SPORTHÍREK

[SZTE Lépjük meg! – A 2023-as tavaszi kihívás](#)



A 2023-as tavaszi kihívás

SZTE
Lépjük meg!

GYŰJTSD A KILOMÉTEREKET
VÁLASZTOTT KÖZÖSSÉGEDNEK!

ÁPRILIS 10. - JÚNIUS 4.

SZTE ALMA MATER

A hirdetés egy futó nő sziluettjével kezdődik a háttérben. Alatta a különböző sporttevékenységek sziluettjei láthatók: futó, kerékpáros, gyalogló és kutyát sétáltató. A feliratok színes, modern betűtípusokban jelennek meg.

Ha tavasz, akkor ismét itt az SZTE Alma Mater kihívása, ahol egyéni eredményeddel számítunk rád, hogy kiderüljön, melyik kar vagy egység lesz 2023. tavaszán a legsportosabb és a legaktívabb! A korábbi kihívások tapasztalatait összegyűjtve az SZTE Alma Mater 2023. tavaszi kihívása csak a lényegre koncentrál: gyűjtsd a kilométereket futással, kerékpározással, gyaloglással és juttasd a dobogó legfelső fokára Karunkat! Bővebb információkat a címre kattintva olvashatsz!

2023. április 22., szombat, 10:00–16:00



A Szegedi Tudományegyetem Fűvészkertje **2023. április 22-én** szombaton, tartja a Föld Napjához kapcsolódó családi napját. A családokat egy pecsétgyűjtéssel egybekötött játékos túrára hívják, amelyben partnereik az SZTE-JGYPK Interaktív Természetismereti Tudástár, a Csemete Természet- és Környezetvédelmi Egyesület, a Mondolo Egyesület, a Szegedi Vízmű Zrt. valamint az SZTE Kísérleti Fizika Tanszék és a Szegedi Csillagvizsgáló. Találkozhatnak még a rendezvényen a TEBE Csomagolásmentes Bolttal, valamint a Komposztfutár kezdeményezéssel is. 14.00-kor kezdődik a 7mérföldes együttes gyermekelőadása, mely interaktív, táncos, dalos, játékos időtöltés az aprónép és a szülei számára is.

ESEMÉNYNAPTÁR

2023. április 22.	SZTE Pontgyűjtő Party
2023. április 26. 17 ⁰⁰	Agyhalál, szervadományozás és szervátültetés - SZOE tréning
2023. április 28. 19 ⁰⁰	International Cultural Evening (ICE) 2023
2023. május 4. 18 ⁰⁰	Muzsikáló Orvosok Tavaszi Koncert
2023. május 9. 14. ⁰⁰	Kari Tanács ülése
2023. május 12.	V. éves orvostanhallgatók ballagása
2023. május 15.	Vizsgaidőszak kezdete
2023. június 24.	Orvosdoktor avató ünnepi ülés

MÉDIA MEGJELENÉS

Emléktáblát avattak a Szegedi Tudományegyetem orvosi karán - Prof. Dr. Varga Tibornak avattak emléktáblát a Szegedi Tudományegyetem Igazságügyi Orvostani Intézetén a napokban. Lázár György, a Szent-Györgyi Albert Orvostudományi Kar dékánja a Rádió 88-nak elmondta, a professzor alapjaiban változtatta meg az intézet tudományos munkáját, karrierje során több nemzetközi projektben is részt vett. – radio88.hu, - 2023.04.07

Vezető halálok a vastagbélrák a daganatos megbetegedések között - de miért? - ...termékenységi problémákról és a szegedi Reprodukciós Medicina - Központ adta lehetőségekről beszélgettek. Két nagyon fontos és súlyos betegség témáját járja körbe az e heti Diagnózis. *Molnár Tamás* professzorral a vastagbélrák tünetei mellett azt is megvitatják, mi az oka annak, hogy hazánkban vezető haláloknak számít a vastagbélrák a daganatos megbetegedések listáján. Az Endometriózis napján rendezett konferencián is ott voltak: a fájdalmas menstruációval járó betegség a termékeny korú nők tíz százalékát érinti.- tv.szeged.hu (04.11)

IMPRESSZUM

AZ SZTE SZENT-GYÖRGYI ALBERT ORVOSTUDOMÁNYI KAR HÍRLEVELE

Kiadja az SZTE SZAOK Dékáni Hivatal Kommunikációs Irodája
Felelős kiadó: *Prof. Dr. Lázár György* dékán
Felelős szerkesztő: *Kecse-Nagy Sándor* kommunikációs menedzser
aok.kommunikacio@med.u-szeged.hu
Következő lapzárta: **2023. április 20. csütörtök 16:00 óra**